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PROVINCE DU BRABANT WALLON 

 ARRONDISSEMENT DE NIVELLES 

 

 
 

CONSEIL COMMUNAL 
Séance du 21 janvier 2025 à 19h00 
à l'Hôtel de Ville - Salle du Conseil 

ORDRE DU JOUR 
 

 

A. SEANCE PUBLIQUE 
 
S.P.1 Pôle des Affaires générales - Service du Secrétariat général - Conseil 

communal - Demande d'interpellation de citoyen au Conseil communal  

S.P.2 Administration générale - Déclaration de politique communale 

S.P.3 Pôle Finances - Comptabilité de la Zone de Police - Budget pour l'exercice 
2025 - Prévision des recettes et dépenses des services ordinaire et 
extraordinaire 

S.P.4 Pôle finances - Comptabilité de la Ville - Budget pour l’exercice 2025 – 
Prévision des recettes et dépenses des services ordinaire et extraordinaire  

S.P.5 Pôle Finances - Encouragement à diverses activités sociales culturelles et 
sportives - Subventions de 3.500 € et plus - Budget 2025 

S.P.6 Pôle Finances - Encouragement à diverses activités sociales culturelles et 
sportives - Subventions de moins de 3.500 € - Budget 2025 

S.P.7 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Demande d'emplacement pour 
personne handicapée - Rue du 4 Août 

S.P.8 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Limitation d'accès aux véhicules +5.5 tonnes - Quartier 
Par delà l'Eau - Trou du Haut 

S.P.9 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Réservation du stationnement pour les voitures et 
minibus - Square des Sorbiers 

S.P.10 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Interdiction de stationner - Rue Joseph Dechamps 

S.P.11 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Création d'un passage piéton - Avenue de Chérémont 

S.P.12 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Création d'une zone cyclable - Rue de Grimohaye 
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S.P.13 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Interdiction d'accès excepté circulation locale - 
Montagne du Godru 

S.P.14 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Interdiction d'accès excepté circulation locale 
chaussée des Taxandres 

S.P.15 Pôle Cadre de vie - Service Mobilité - Place Albert 1er - Ajout d'un 
emplacement réservé pour personnes handicapées. 

S.P.16 Pôle RH et Education - Accueil Temps Libre - Organisation des congés 
scolaires 2025 - Convention de collaboration Ville de Wavre et marché 
public - ISBW 

S.P.17 Pole Rh et Education - Service Instruction publique - Enseignement 
fondamental - Ecole du Par-delà l'eau - Ecole de l'Ile aux Trésors - Ecole-
Vie- Ecole de l'Amitié - Ecole de l'Orangerie et du Tilleul - Règlement 
d'ordre intérieur des Conseils de participation - Mise à jour 

S.P.18 Pôle RH & Education - Service Instruction publique - Enseignement 
fondamental - Désignation d'un représentant effectif et d'un représentant 
suppléant de la Ville de Wavre au sein de l'Assemblée générale du CECP 
(Conseil de l'Enseignement des Communes et des Provinces) 

S.P.19 Pôle RH et Education - Service de l'Instruction publique - Désignation des 
nouveaux représentants effectifs et suppléants du Pouvoir Organisateur au 
sein de la Commission paritaire locale 

S.P.20 Pôle Cadre de Vie - Services Environnement - Convention relative à la mise 
en place d'une fascine (Chemin des Tourterelles) - version adaptée 

S.P.21 Pôle Cadre de vie - Service Environnement - Notification Zéro déchet 

S.P.22 Pôle Affaires générales - Service des Affaires juridiques - Partenaires 
externes - Union des Villes et Communes de Wallonie Asbl - Désignation 
des représentants de la Ville 

S.P.23 Pôle Affaires générales - Service des Affaires juridiques - Partenaires 
externes - SRL Le Foyer wavrien - Désignation des représentants de la Ville 

S.P.24 Pôle Affaires générales - Service des Affaires juridiques - Partenaires 
externes - Agence locale pour l'emploi - Désignation des représentants de 
la Ville 

S.P.25 Zone de Police - Convention " Location d'un véhicule combi VW T6 de la 
Police fédérale " 

S.P.26 Zone de police - Délégations en matière de nomination et recrutement au 
Bourgmestre 

S.P.27 Zone de Police - Cadre du personnel opérationnel - Mobilité 2025 ou 
lauréat - Département " Service Sécurité et Intervention " - Ouverture de 2 
emplois d'Inspecteur 

S.P.28 Zone de Police - Cadre du personnel administratif et logistique - 
Département "Personnel et Logistique" - Mobilité 2024 - Ouverture d'un 
emploi de niveau D - Manutentionnaire 

S.P.29 Zone de police - Ouverture d'un emploi Consultant Conseiller en prévention 
niveau 2 

S.P.30 Questions d'actualité 

 


